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GARA 2/S/2024 — SERVIZIO ASSICURATIVO ATTRAVERSO LA STIPULA DI POLIZZE
SANITARIE INTEGRATIVE, PER IL PERSONALE DOCENTE, RICERCATORE E TECNICO-
AMMINISTRATIVO (PTA A TEMPO DETERMINATO, PTA A TEMPO INDETERMINATO,
COLLABORATORE ESPERTO LINGUISTICO) DI ATENEQO, CON ADESIONE FACOLTATIVA
DEL NUCLEO FAMILIARE. - CIG: B356DDE6E9
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E pervenuto a questa Amministrazione il quesito relativo alla procedura di gara di cui in oggetto, che si riporta
nel seguito, con la risposta per i quesiti di carattere tecnico a cura del Responsabile Unico del Progetto e per i
quesiti di carattere amministrativo a cura della Dirigente dell’ Area Attivita Contrattuale.

Quesito n° 11)
“Si chiede di confermare che tra i soggetti ammessi di cui all’ art. 5 del disciplinare di Gara rientrino anche
Societa di Mutuo Soccorso/Fondi Sanitari/Casse di Assistenza regolarmente iscritte all' Anagrafe dei Fondi
Sanitari Integrativi e che pertanto tutti i riferimenti all'ambito assicurativo contenuti nella documentazione di
gara con riguardo all'operatore economico debbano essere intelletti con riferimento alla disciplina che
regolamenta gli Enti iscritti all’Anagrafe Fondi di cui sopra”.

Risposta al Quesito n° 11)

Tra i soggetti ammessi di cui all' art. 5 del disciplinare di Gara non rientrano anche le Societa di Mutuo
Soccorso/Fondi Sanitari/Casse di Assistenza.

Quesito n° 12)
“Con riferimento all'Art. 7.3 Requisiti di capacita tecnica e professionale si chiede conferma che la comprova
del possesso del requisito possa essere fornita mediante copia conforme del/dei frontespizio/i di polizza

’

recante/i la durata della copertura, il dettaglio della copertura, il Contraente ed il numero di beneficiari”.

Risposta al Quesito n° 12)
Si conferma, fatte salve eventuali richieste di integrazioni/chiarimenti che si dovessero rendere necessari e che
I’ Amministrazione potra richiedere.

Quesito n° 13)
“Premesso che
-l'Art. 12 Condizioni di esecuzione del disciplinare prevede che l’aggiudicatario dovra garantire le condizioni
elencate nel suddetto articolo tra cui la disponibilita, per l'intera durata contrattuale, di un Ente, Cassa o
Societa di mutuo soccorso
- che sempre il suddetto articolo prevede che lo stesso Ente, Cassa o Societa di mutuo soccorso abbia la
disponibilita, allo scadere del termine per la presentazione delle offerte, da garantire per l'intera durata del
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contratto, di una rete di strutture sanitarie convenzionate atte a garantire l’assistenza diretta secondo le Pag.
20 a 47 specifiche minime indicate nel Capitolato

- che sempre il suddetto articolo al punto b) prescrive invece che l'aggiudicataro dovra garantire I’'impegno a
mantenere costante, per tutta la durata del contratto, compresi eventuali proroghe, almeno il numero dei centri
convenzionati su territorio nazionale, dichiarati in gara.

Si chiede conferma che la condizioni di esecuzione consistente nella messa a disposizione di una rete di
Strutture sanitarie convenzionate possa essere garantita dalla Compagnia di assicurazioni per il tramite di
una Societa di servizi, facente parte del gruppo, con cui € gia in essere un contratto di servizi”.

Risposta al Quesito n° 13)
Si conferma. In tal caso la Compagnia assicurativa dovra far riscorso all’istituto del subappalto.

Quesito n° 14)
“Spett.le Stazione Appaltante, con riferimento alle voci “Informazioni sullo Statuto” e Operazioni
Straordinarie” da valorizzare nel Modello A2, si chiede conferma che si richieda ai concorrenti di indicare
per la prima voce data e riferimenti di repertorio, per la seconda le eventuali operazioni straordinarie
intervenute negli ultimi 3 esercizi chiusi (2021-2023).”.

Risposta al Quesito n° 14)
Con riferimento alle “Informazioni sullo Statuto”, nel Modello A2 ¢ possibile indicare data e riferimenti di
repertorio.
In merito alle “Operazioni Straordinarie”, nel Modello A2 vanno indicate tutte le eventuali operazioni
straordinarie della societa, senza limiti temporali.

La Responsabile Unico del Progetto La Dirigente dell’Area Attivita Contrattuale
Dott.ssa Francesca Formica Dott.ssa Rossella Maio
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